1. TypToK (rypTKM) B AKOMY By BUKNagaeTe, 3abe3neyeHi TeXHIYHMM 3aco6aMy HaBYaHHS

BiANOBIAHO 10 OCBITHbOI Ta HaBYasIbHUX Nporpam?
23 Bignosigi

@ Tak, 3abe3neveHuin;

@ nepesaxHo 3abesneyeHuit;
@ nepeBaxHo He 3abe3neyeHuin;
@ +i, He 3abe3neyennin.

2. B BBaxaerte, W0 TepVITOpiFI Ta I'IpVIMiLLI,eHHFI 3akKnagy € 6e3ne4yHummn?
23 Bignosigi

@ Tak, 6esneyHi;

@ nepesaxHo BeaneuHi;
@ nepesaxHo HebeaneuHi;.
@ Hi, HebesneuHi.




3.Y 3aKknaai ocBiTM NPOBOAATLCSA HaBYAHHSA/IHCTPYKTaXi 3 OXOPOHM NpaLli, 6e3neku

XUTTELIANBHOCTI, MOXEXHOI 6e3neKu, MpaBun NoBeAiHKM B YMOBax HaZ3BUYaHMUX CUTYaLin?
23 Bignosigi

@ TaK, perynsipHo NPoBOAATLCA HaBYaHHS
Ta IHCTPYKTaxi;

@ npoBoaAATLCS BUKITIOYHO IHCTPYKTaMI;
@ Bce 3B0ANTLCA 4O MIANMCY B XypHanax
@ snepLue yyto Npo Taki 3axoau.

4. Y 3aknagi ocBiTV po3pobeHi NpaBuia BHYTPILLHbOIO TPYAOBOro po3nopsiaKy, npaBuna

noBefiHKK, Ta y4aCHUKWN OCBITHbOIO MpoLecy AOTPUMYOTbLCA 1X?
23 Bignosigi

@ npasuna y 3aknagi ocsiTY po3pobneHi,
YYacHUKM OCBITHLOTO npoLecy
03HaNOMMEHi 3 HAMW Ta AOTPUMYHKOTBC. ..

@ npasuna y 3aknagi ocsiT1 po3pobneHi,
YYacHUKM OCBITHBOTO NpoLecy
O3HaNOMINEHI 3 HUMK, ane He 3aBXaw...

@ npasuna y 3aknagi oceiT po3pobreHi,
arne y4YacHUKU OCBITHLOTO NPOLECY HE...

[ ] y 3aknagi ocBiTV BiACYTHI BIAMNOBIAHI
npasuna




5. Y 3aknafi ocBiTU ONPUIOAHEHI 3aX0AM, CNPSAMOBaHi Ha 3anobiraHHs 6yab-AKMM NposiBamM

AUCKpUMIHaLii, 6yniHry Ta iHWKMX GopM HacuNbCTBa... 3aKnagi, npaBuia NoBeAiHKM As YUHIB TOLLO)?
23 Bignosigi

® Tax
@ i

@ He 3Hato, He Borofito iHhopMalLieto

6. 3m06yBaYi ocBiTU Baworo ryptka (rypTkiB), 6panu y4acTb y 3axofax pisHuUX piBHIB?
23 Bignosigi

MiKHapOaHWIA

BCEYKpaiHCbKUiA 9 (39,1%)

obnacHuit 11 (47,8%)

TepuTopianbHoi rpomMaau 18 (78,3%)
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7. Bawi BUNYCKHUKM MPOLOBXWIM HaBYaHHSA 3a BiAMNOBIAHUM HanpsiMoM, creuiafbHicTio abo
o6panu BignosiaHy npodecito?
23 Bignosigi

@ TaK, 6nM3bKO NONOBNHM BUMYCKHUKIB;
@ TaK, AesKi BUNYCKHNKY;

@ Hi, HixTO

@ He Bonogito iHopmaLieto;

8. CTaH Bawoi fokyMeHTaLii, HeobXigHOI ANs peanisalii OCBITHbOro npoLecy, Bignosigae
BMMOraMm 3aKoHo[laBCTBa (HaBYasibHi NporpamMu, po3knag 3aHATb, XXypHann)?
23 Bignosigi

@ rax, Bignosigac;

@ nepesaxHo Tak, Bignosinae;
@ yacTkoBo Bignosiaac

@ y GinblocTi He Bignosinac;

9. Bu 3giiicHIOETE camoaHani3 pesynbTaTUBHOCTI Ta eheKTUBHOCTI po60TH rypTKa?
23 Bignosigi

©® Tak;

@ +i, He 3piiicHio




10. Y AKkuii cnoci6 By nowmptoe BNacHuWi focsig po6oTn? (MoXxInBo o6paTtu LeKinbka BapiaHTiB
Bignosigen)
23 Bignosigi

ny6nikauii Ha caiTi 3aknagy Ta/

11 (47,8%
a60o 3aCHOBHWKa; (47,8%)

y BMacHUX OCBITHIX pecypcax; oy

. . . 9 (39,1%)
npodeciitH1X cninbHoTax couia. ..

Ha OCBITHIX OHMaWH nnatdopmax; 5(21,7%)

y haxoBUX BUAAHHSX;

He Mato onpuntogHeHux

0,
po3pobok 8(34,8%)

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5

11. OuiHiTb CcTaH peanisalii NnaHy opraHisauiinHo-MacoBoi po6oTH
23 Bignosigi

@ BsuKOHaHO B NOBHOMY 06CA3i;
@ 30ebinbLioro, Tak;
@ He BUKOHaHO.




12. B BUKOPUCTOBYETE eNIEKTPOHHI OCBITHI, Mefiapecypcu, Mepexy IHTepHeT 3 HaBYasIbHOO

MeTor?
23 Bignosigi

® Tax
@ i

13. Aki hopmmu KoMyHiKaLii 3 6aTbkaMu Bu BuKopucToByeTe? (MOXKIMBO 06paTu fieKinbka

BapiaHTiB Bignosigen)
23 Bignosigi

GaTbKiBCbKi 360pY;

iHAMBIAyanbHe CNinKkyBaHHSA 3
BGaTbkamu;

21 (91,3%)

He Gayy ceHcy y koMyHikauii 3
GaTbkamu;

iHLWe (BKaxiTb, Lo came) 3 (13%)

25




14. Y 3aknagi ocBiTM CTBOPEHi yMOBM A1 NOCTIMHOro NiABMLLEHHA KBanidikal,ii, Yeprosoi Ta
no3ayeproBoi aTecTaLil TOLW0?
23 Bignosigi

@ rak;
@ nepeBaxHo TakK;
@ nepeBaxHo Hi;

@ i

15. 3a Akumu hopmaMm BiibyBanocs NiaBuLLeHHst Baluoi npodeciiHol kBanidikauii? (Moxnueo

o6paTu AeKinbka BapiaHTiB Bignosigei)
23 Bignosigi

Kypcu B 3aknagax BULLOI OCBITH; 14 (60,9%)

KOHdpepeHLii; 9 (39,1%)

MEeTOANYHI ceMiHapu; 15 (65,2%)

TPEHIHrn, MaicTep-knacu; o

0,
BeBiHapy; 17 (73,9%)

camoocBiTa 20 (87%)

16. Lo nepelwkogyxae BalloMy npodeciiHoMy po3BUTKY? (MOXNBO 06paTH AeKiflbKa BapiaHTIiB
Bignosigein)
23 Bignosigi

onip 3 60Ky KepiBHULTBA; 1(4,3%)

BIACYTHICTb MaTepianbHoro 3ao... 3 (13%)
HegoCTaTHA MaTepianbHO-TEXHI. .. 3 (13%)
noraxi ymoBu npati;
YKOAHUX NepeLukos; 16 (69,6%)
HasiBHicTb BinbHOro Yacy

HepocTtaTHicTb KowTiB Ans onn...



17. Y aKkux 3axopax BU 6epeTe yyacTb? (MOXIMBO o6paTu AeKifibka BapiaHTIB Bignosigei)
23 Bignosigi

OCBITHI MPOEKTH; 11 (47,8%)

daxoBi KOHKypcH; 10 (43,5%)

KOHKypCH negaroriuHoi

N N 7 (30,4%)
MaicTepHOCTI;

pocnigHo-ekcnepuMeHTansHa

pobora: 6 (26,1%)

ceMiHapw, KOHepeHLii; 17 (73,9%)
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18. fAKi opraHu rpoMaZiCbKoro caMoBpsilyBaHHs AitoTb y 3aknagi ocBiT1? (MOXIMBO o6paTtu

[leKinbKa BapiaHTiB Bianosigen)
23 Bignosigi

opraHm y4YHiBCbKoro

_ 15 (65,2%)
camMmoBpAOYyBaHHA;

opraHn camoBpsaayBaHHA

" - 12 (52,2%)
npaLiBHUKIB;

opraHu 6aTbKiBCbKOro

: 16 (69,6%)
camoBpAayBaHHA;

19. Yu BigbyBaeTbCcA B 3aK1afi No3aLLKiNIbHOI OCBITH cniBnpays 3 iHLWMMMW 3aKagammn oCBITH,

rpoMaacCcbKMMn OpFaHi3aL|,iFIMVI, HayKOBUMMW, KyNbTy... 0340pOBYMMN (CI'IOpTMBHVIMM) yCTaHOBaMM?
23 Bignosigi

@ rak, BinbyBacThCS;
@ Hi, He BinbyBaeTbCs;
@ He Bonogit iHdopmaLieto.




20. Yu cTBOpPEHO y 3aKnafli OCBiTM BHYTPILLHIO CUCTEMY 3abe3neyYyeHHs AKOCTi OCBIiTU?
23 Bignosigi

® Tax;
@ Hi;

@ He Bonogito iHdopmaLlieto.

21. Bu 3agoBofeHi yMmoBaMu npaLi y 3aknagi ocBitu?
23 Bignosigi

@ uinkom 3a40BONEHNIt / 3a40BONEHa;
@ nepeBaxHo 3a00BONEHUIT / 3a40BONEHa;

() nepeBaXKHO He3aJ0BONEHUN /
He3afoBoneHa;

@ HesagoBoneHuin / HesagoBoneHa.

22. By 3agoBosieHi MaTepiasibHUMKN Ta MOpalibHUMU 3axofaMm 3a0X0UYeHHs 4,0 NpaLiBHUKIB, AKi

NPaKTUKYOTbCS Y 3aKagi ocBiTn?
23 Bignosigi

@ rak;
@ nepesaxHo TakK;
@ nepeBsaxHo Hi;

@ i




23. lcuxonoriyHnm KniMat 3aksagy OCBIiTU cnpuse cnisnpadi negaroris?
23 Bignosigi

@ rak, y 3aknagi cTeopeHi BCi ymoByn Ans
cniBnpauj;

@ B uinomy Tak, ane cnisnpaus,
nepeBaxHo, € CUTYaTVBHO;

@ B uinomy Hi, cnisnpaus 3 Koneramu
NPaKTUYHO BIACYTHS;

@ ncvixonoriyHnil KniMaT 3aknagy He
cnpuse cnisnpadi.

24. Bn6epiTb TBEpAXXEHHS, 3 SKUMU BM NorogxxyeTtecs (MOX/IMBO o6paTy Aekinbka Bignosigen)
23 Bignosigi

KEpPIBHULTBO BigKpuUTe ANS CMif...

19 (82,6%)

KEPIBHULITBO Ta NpaLuiBHUKM Chi... 15 (65,2%)

KEPIBHULTBO BpaxoBye Npomnos. .. 15 (65,2%)

npauiBHUKN MOXYTb 6e3 noboto. .. 10 (43,5%)

PO3BIKHOCTI, SIKi BUHUKIN MiXK T... 10 (43,5%)

npaea npauiBHWKIB JOTPUMYIOT. .. 16 (69,6%)

KepiBHULTBO NiATPUMYE iHiLiaT... 15 (65,2%)

25. OUiHIiTb JiANbHICTb NegaroriyHol pagu 3aknagy ocBiTU:
23 Bignosiai

@ obyHKLUiOHYE CMCTEMHO | eheKTUBHO,
po3rnafaTbes akTyanbHi NUTaHHS
[iSnNbHOCTI 3aknagy, pilueHHs
npuiiMatoTbCs KonerianbHo i
[eMOoKpaTU4HO

@ obyHKUiOHYE cuCTEMHO, ane NoMiTHa
BiACYTHICTb aKTUBHOCTI y NpauiBHUKIB
nig Yac NPUMHATTA pilleHb

@ pisnbHicTb Ned. paaun 3aBaxae cucTemi
ynpaBniHCbKOT AiSnbHOCTI y 3aknagi
oCBITH




